
《ご利用アンケート》集計結果
                                                                  ご利用サービス　フジの園ショートステイ
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フジの園のご利用について満足し

て

いただいていますか？
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職員の対応・言葉使いについ

てはいかがですか？
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ケアプランの内容に満足いた

だいていますか？
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ご利用の様子を書いた手紙は伝わ

りやすいものになっていますか？
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持参書類等（荷物チェック表）

は記入しやすいですか？
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体調不良時必要な報告ができてい

ますか？

【総評】

ご利用のご家族様にアンケートを配布し、9名の回答いただきありがと

うございました。各項目において、大半が満足をしていただけています。

貴重な意見を参考にしながら、今後も皆様に安心して喜んでご利用い

ただけるように努めていきたいと思います。
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